

«Афганские мадонны...»



13 февраля 2017 г в Музее боевой славы в рамках программы «Смотри на мир глазами патриота» (автор программы Новожилова Е.А., педагог доп. образования Дома детского творчества (директор А.Е. Разумейко)) прошло мероприятие «Афганские мадонны».

На встречу со студентами златоустовского филиала УрГУПС были приглашены женщины-ветераны войны в Афганистане Серебрякова Раиса Ахметовна и Альфия Наилевна

Гришина. Ведущая встречи Елена Новожилова о каждой героине подготовила презентацию. В основе презентаций лежали фотографии военного времени из личных архивов женщин.



Первый самостоятельный выезд Раисы Серебряковой в кишлак «Баймаласы» 11 июля 1987



2 мая 1985 г Альфия Дутова (Гришина) с ранеными

В марте 1984г. Альфия Наиловна Гришина была призвана военным комиссариатом города Златоуст на службу в Демократическую Республику Афганистан. Служила в медицинском санитарном батальоне на должности «медсестра» в инфекционном отделении. За проявленную отвагу и отличное исполнение медицинских обязанностей неоднократно поощрялась командованием части.



Глядя на фотографии, женщины вспоминали своё прошлое, делились воспоминаниями и отвечали на вопросы: «Чего не было бы вашей жизни, если бы не было в ней Афгана?», «что запомнилось Вам больше всего?», «почему вы поехали в Афганистан?»

Владимир Тенин и Юрий Филонов из Центра «Дети. Творчество. Ветераны» при доме детского творчества украсили мероприятие прекрасным исполнением песен.



Музыкальный подарок от Владимира Тенина



Выступает Юрий Филонов

Много добрых и тёплых слов о Раисе Ахметовне и Альфии Наилоне высказал председатель ЗГОО «РСВА» Вячеслав Кузнецов, вручил им от организации памятные подарки.



Председатель поблагодарил молодёжь за интересные вопросы и пригласил на экскурсию в музей





Встреча завершилась
памятными фотографиями.

Студенты в книге отзывов
музея поделились своими
впечатлениями о встрече,
решили в дальнейшем
помогать музею, а волонтеры
оставили свои телефоны.



Новожилова Е.А, педагог ДДТ